Student Survey Results
(1,117 Responses)

1. Demographic Information

a.lam

1,117 responses

@ Male
@ Female
@ Other
b. Race/Ethnicity (check all that apply)
1,103 responses
African American ——236 (21.4%)
American Indian —25 (2.3%)
Asian —99 (9%)
Hispanic or Latina
Hawaiian or Pacific Islander —34 (3.1%)
White 272 (24.7%)
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c. Select your grade level

1,117 responses

@ 3rd

@ 4th
@ 5th
15.8% ® 6th
—_— @ 7th

@ sth

\ @ oth
8.7% @ 10th
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660 (59.8%)
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c. Select your grade level

1,117 responses

@ 11th
@® 12th
@ Independent Study

A 22

d. Select the School that your are attending:

1,117 responses

@ Altadena (K-5)

@ Blair (6-12)

® Cleveland (K-5)

@ Don Benito Fundamental (K-5)
@ Eliot (6-8)

@ Field (K-5)

@ Franklin (TK-5)

@ Hamilton (K-5)

14 VW

d. Select the School that your are attending:

1,117 responses

@ Jackson (K-5)

@ Jefferson (TK-5)

@ Longfellow (TK-5)

@ Madison (TK-5)

@ Marshall Fundamental (6-12)
@ McKinley (TK-8)

@ Muir High School (9-12)

@ Norma Coombs (TK-5)

A 24V



d. Select the School that your are attending:

1,117 responses
@ Pasadena High School (9-12)
@ Roosevelt (K-5)
16.6% @ San Rafael (K-5)
/ @ Sierra Madre Elem. (K-5)
A @ Sierra Madre Middle (6-8)

‘ @ Washington Elementary (TK-5)
‘ \ @ Washington Middle (6-8)

@ Webster (K-5)
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d. Select the School that your are attending:

1,117 responses

@ Willard (TK-5)

@ Wilson Middle (6-8)

@ Rose City High School

@ Center for Independent Study

A 44

2. How much do you agree with the following statements?

a. Most of the teaching staff at my school expect all students to work hard.

1,117 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know




b. Most of the teaching staff give me extra help when | need it.

1,117 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
@ Strongly Disagree
@ | don't know

c. Most of the teaching staff make me excited about learning.

1,117 responses
@ Strongly Agree
9.4% @® Agree
25.8% @ Disagree
@ Strongly Disagree
@ | don't know
38.2% H/

d. Most of the teaching staff expect me to continue my education after high
school.

1,117 responses

@ Strongly Agree

@ Agree
@ Disagree
@ Strongly Disagree

@ | don't know




e. | keep trying when school work is challenging.

48.3%

1,117 responses

39.8%

f. | can become a better student if | work hard.

1,117 responses

g. | feel welcome at my school.

1,117 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know



h. I am safe at my school: in the hallways, classrooms, bathrooms, and on
the yard at my school.

1,117 responses

@ Strongly Agree

@ Agree
@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know

i. There are clear consequences for breaking the rules at my school.

1,117 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know

j- There are adults whom | trust and can go to for help with a problem at my
school.

1,117 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ | don't know




3. Please check the following statements that you agree (select all that
apply):

1,117 responses

Most students at my school 688 (61.6%)
treat each o...
Most students at my school 643 (57.6%)
treat adults...
My school is kept clean —450 (40.3%)
My school is calm and in control —A497 (44.5%)
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4. Do the teachers and other grown-ups at school care about you?

1,117 responses

@ Yes.
@® No.
5. Do teachers treat students fairly at school?
1,117 responses
@ Yes.

@ No.




6. Do you feel safe at school?

1,117 responses

@ VYes.
@ No.

7. During this school year, how often has your teacher(s) asked you to:

a. Be part of a discussion where you had to use evidence from something
you read to defend your own opinion or ideas.

1,117 responses

@ Very Often
@ Often

@ Seldom
@ Never

b. Complete a writing assignment or research project where you had to use
evidence from something you read to defend your own opinion or ideas.

1,117 responses

@ Very Often
@ Often

@ Seldom
@ Never




c. Complete a writing assignment or research project using more than one
source of information (books, newspapers, the internet or other materials).

%

1,117 responses

<&

@ Very Often
@ Often

@ Seldom
@ Never

d. Complete a math task that required you to explain your thinking.

1,117 responses

@ Very Often
@ Often

@ Seldom
@ Never

e. Use computers (workstations, laptops, tablets etc) during the school day
to complete a task or assignment suc...sponses or computer-based exercises.

1,117 responses

@ Very Often
@ Often

@ Seldom
@ Never



8. Do you know where to go for help with a problem?

1,117 responses

@ Yes.
@® No.

9. Would you recommend your school to your friends who don't go there?
1,117 responses

® VYes.
® No.

10. Do you plan to go to college or some other school after high school?

1,117 responses

@ Ves.
® No.
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